

## **Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

[www.olme.gr](http://www.olme.gr)

e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 07/04/2025

Α.Π.: 413

### **Όχι στα σωματεία-σφραγίδες! - Δεν συμμετέχουμε στις εκλογές της διασπαστικής των ΕΛΤΕΕ! Διατηρούμε την ενότητα του κλάδου μας μέσα από τις ΕΛΜΕ!**

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει με κατηγορηματικό τρόπο την αναζωπύρωση των προσπαθειών της ΟΛΤΕΕ να δημιουργήσει παράλληλες δομές «συνδικαλιστικής εκπροσώπησης» μέσα στον κλάδο, μέσω εργοδοτικών, διασπαστικών μορφωμάτων όπως οι αρχαιρεσίες της ΕΛΤΕΕ Α' Αθήνας.

Η ΟΛΤΕΕ εδώ και χρόνια επιχειρεί να συγκροτήσει έναν παράλληλο και διασπαστικό συνδικαλιστικό φορέα μέσα στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Ωστόσο, η προσπάθεια αυτή αποτυγχάνει σταθερά, καθώς συσπειρώνει έναν ελάχιστο αριθμό εκπαιδευτικών – κάτι που αποδεικνύεται και από τη διαρκή αποφυγή δημοσιοποίησης των εκλογικών της αποτελεσμάτων.

Ακριβώς γι' αυτό, οι συναδέλφοι και οι συναδέλφισσες της τεχνικής εκπαίδευσης παραμένουν σταθερά προσανατολισμένοι/ες και ενεργά συσπειρωμένοι/ες στα σωματεία τους, στις ΕΛΜΕ. Με την καθοριστική συμβολή και την πείρα των εκπαιδευτικών τεχνικών ειδικοτήτων, οι ΕΛΜΕ διατηρούν στο επίκεντρο των διεκδικήσεών τους τόσο τα ιδιαίτερα ζητήματα της Τεχνικής Εκπαίδευσης όσο και τα κοινά προβλήματα που απασχολούν το σύνολο του κλάδου.

Υπενθυμίζουμε επίσης ότι η ΟΛΤΕΕ έχει αποκλειστεί επανειλημμένα από την ΑΔΕΔΥ από το 2007, λόγω αντικαταστατικών και παράτυπων πρακτικών. Δεν αναγνωρίζεται ως ομοσπονδία και δεν εκπροσωπεί θεσμικά τους εκπαιδευτικούς της τεχνικής εκπαίδευσης, καθώς λειτουργεί παράλληλα και διασπαστικά προς την ΟΛΜΕ και τις ΕΛΜΕ.

Μας προκαλεί έντονη έκπληξη η απόφαση της αναπληρώτριας Διευθύντριας Δ.Ε. Α' Αθήνας να εγκρίνει δίωρη συνδικαλιστική άδεια για συμμετοχή στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση της ΕΛΤΕΕ Α' Αθήνας. Η απόφαση αυτή δεν συνιστά απλώς ευνοϊκή μεταχείριση, αλλά συνιστά ωμή παρέμβαση στην αυτονομία του συνδικαλιστικού κινήματος και στη λειτουργία των θεσμικά κατοχυρωμένων σωματείων των εκπαιδευτικών.

Η ΟΛΤΕΕ, με τη στάση της όλα αυτά τα χρόνια –από τη σιωπή της κατά τη διάλυση ειδικοτήτων το 2013, μέχρι τη στήριξη του νόμου Χατζηδάκη και της ηλεκτρονικής ψήφου– έχει ταυτιστεί με τις κυβερνητικές επιλογές.

Ιδιαίτερα στη σημερινή συγκυρία, που η δημόσια εκπαίδευση πλήττεται από αλλεπάλληλες αντεκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις, απαιτείται η μεγαλύτερη δυνατή ενότητα και συσπείρωση στις ΕΛΜΕ μας. Οι προσπάθειες διάσπασης με μονοθεματικά, εργοδοτικά σωματεία πρέπει να απομονωθούν.

#### **Καλούμε:**

- Τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες της τεχνικής εκπαίδευσης **να μη συμμετέχουν στις εκλογές της ΕΛΤΕΕ Α' Αθήνας.**
- Όλους και όλες **να παραμείνουν ενεργά μέλη των ΕΛΜΕ**, των μοναδικών μαζικών σωματείων που εκφράζουν αυθεντικά και αγωνιστικά τα συμφέροντα των εκπαιδευτικών.

- Τις ΕΛΜΕ να ενημερώσουν τους συναδέλφους για τον πραγματικό ρόλο της ΟΛΤΕΕ και τον κίνδυνο διάσπασης του κινήματος.

Η ΟΛΜΕ υπερασπίζεται την ενότητα, τον μαζικό, δημοκρατικό και αγωνιστικό συνδικαλισμό. Δεν θα επιτρέψουμε την υπονόμηση των σωματείων μας.

**Η θέση μας είναι στις ΕΛΜΕ!**

**Όχι στη διάσπαση – Όχι στην εργοδοτική συνδικαλιστική παρέμβαση!**

Για το ΔΣ της ΟΛΜΕ

Ο Πρόεδρος  
Θεόδωρος Τσούγλος



Ο Γεν. Γραμματέας  
Ανδρέας Καργόπουλος